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SUIVEZ VOTRE
PROPRE 
ITINÉRAIRE 

PROFILÉS COSY INTÉGRAUX COMPACTS 
NOMAD

INTÉGRAUX TRAVELLER



Suivre ses envies de découverte, de partage 
avec ses proches, de se satisfaire de moments 
de bonheurs simples, c’est ce qui fait toute 
la beauté du voyage en camping-car. 

Avec la nouvelle Collection ITINEO 2022 
souffle un vent de liberté retrouvée, de 
plaisirs de voyager renouvelés et d’instants 
vécus toujours plus forts et authentiques. 
Nos nouveaux modèles s’adaptent à votre 
mode de vie et vous offrent un confort à bord 
optimal, pour faire place à la vie et à ce qui 
compte pour vous : les sourires et le plaisir.

Et parce que la liberté ne doit avoir aucune 
limite, la nouvelle Collection ITINEO 2022 
s’enrichit avec la nouvelle gamme de  
compacts intégraux NOMAD. 

COSY, NOMAD, TRAVELLER, quelles que 
soient vos aspirations et votre mode de vie, 
suivez votre propre itinéraire avec ITINEO.

EDITO
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DESIGNÉ POUR 
RÊVER,

PENSÉ POUR LE 
QUOTIDIEN
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Pour nous, le plaisir de vivre à bord, de cuisiner, de jouer, de rire ou de dormir 
simplement, c’est d’abord le plaisir de profiter d’espaces pensés pour faciliter le 
quotidien de toute la famille.

ITINEO conçoit ses modèles de camping-cars avec une grande attention 
portée au détail et un design intérieur innovant, pour que chaque instant se vive 
sereinement, en profitant de nombreux rangements adaptés à chaque usage, 
des espaces dédiés aux enfants dans lesquels ils peuvent laisser libre court à 
leur imagination, et des choix de matériaux modernes, de qualité et résistants au 
temps et à une utilisation au quotidien. 

ITINEO, c’est la garantie d’une qualité de conception et de fabrication issue du 
savoir-faire du Groupe RAPIDO.

Avec ITINEO, 
la vie à bord 
prend toute 
sa place, 
facilement 
et simplement. 

P H I L O S O P H I E
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InspiréE par l’élégance 
et la légèreté, 

la nouvelle collection 
Itineo 2022 arbore 

un design extérieur 
remarquable, aux formes 
plus marquées, associées 

à des lignes tout en 
pureté et en fluidité 
qui rendent la route 
toujours plus belle. 

P H I L O S O P H I E
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La nouvelle casquette des 
profilés COSY adopte elle 
aussi un nouveau design 
inspiré de l’univers automobile, 
qui dynamise les lignes de 
la nouvelle Collection 2022. 
La pureté et légèreté de la 
décoration apportent un esprit 
haut de gamme pour une 
esthétique soignée. 

Une nouvelle face avant vient signer 
les gammes NOMAD et TRAVELLER 
avec une calandre qui se distingue 

par des lignes plus racées, lui donnant 
toujours plus de caractère et d’unicité. 

À l’arrière, c’est la sobriété qui prime 
avec un nouvel embout et de 

nouveaux feux aux courbes acérées 
qui s’élancent avec élégance. 
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NOMAD, c’est la nouvelle définition des 
modèles compacts, qui réinventent le design 
et la fonctionnalité, tout en offrant le confort 
d’un camping-car intégral, pour rendre le 
voyage toujours plus accessible. 

UNE NOUVELLE 
DÉFINITION 
DE LA LIBERTÉ
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NOMAD

CS660



AVEC UNE LONGUEUR DE 6,61 M
ET UNE LARGEUR EXTÉRIEURE DE 2,19 M,  
LE CS660 OFFRE UNE IMPLANTATION 
À VIVRE IDÉALE AVEC UN GRAND 
SALON, UNE CHAMBRE ENFANTS 
AVEC 3 COUCHAGES POSSIBLES 
ET UNE SALLE D’EAU DUO’SPACE. 
LE NOMAD CS660 VOUS 
EMMÈNERA PARTOUT.
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Ces deux modèles de la gamme TRAVELLER  
vous ouvrent les portes de nouvelles destinations. 
Parfaitement adaptés pour le voyage, les SB700 
et SC700 restent suffisamment compacts pour se 
faufiler partout et vous transporter au cœur de 
votre destination.

L’ESPACE 
ET LA MODULARITÉ 
À L’HONNEUR
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SB700/SC700
TRAVELLER



DOTÉS DE GRANDS SALONS ET DE LITS 
SUPERPOSÉS MODULABLES, LE SB700 ET 
LE SC700 FONT PLEINEMENT PLACE À LA 
CONVIVIALITÉ POUR VOUS PERMETTRE DE 
PROFITER DE VOS MOMENTS EN FAMILLE.
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Le SB740 est le modèle familial le plus long de la 
gamme ITINEO. Grâce à lui, emmenez votre famille 
partout, dans le plus grand confort.  
Chaque membre de la tribu trouvera sa place  
et pourra se créer son petit cocon.

L’APPEL 
DES GRANDS
ESPACES 
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SB740
TRAVELLER



GRAND SALON AVANT EN L, ESPACE 
SÉPARÉ ACCUEILLANT LA DINETTE, 
DOUBLE PENDERIE À L’ARRIÈRE ET DOUBLE 
SÉPARATION ESPACE JOUR/NUIT POUR 
LE PLUS GRAND PLAISIR DE CHACUN DES 
MEMBRES DE LA FAMILLE. 
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M C 74 0  -  S B 74 0

PLUS DE STYLE, 
PLUS DE CARACTÈRE, 

PLUS DE CONFORT, 
DÉCOUVREZ TOUT 

L’ESPRIT ITINEO 
DANS UNE ÉDITION 

EXCLUSIVE.
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Déjà disponible sur les modèles MC740 et SB740,  
la série spéciale SPIRIT EDITION s’agrandit avec une 
version profilée qui se dessine toute en élégance et en 
confort, regroupant des éléments et équipements qui ont 
fait le succès des modèles SPIRIT EDITION intégraux. 

• Décoration extérieure SPIRIT EDITION
• Barres chromées sur grille bouclier (MC740, SB740)
• �Jantes FIAT noires en alliage léger 15”  

(MC740, SB740)
• Jantes CITROËN en alliage léger 16” (PC640)
• Sellerie TEP* unique avec broderie SPIRIT EDITION
• Broderie SPIRIT EDITION sur tête de lit (MC740)
• �Habillage baie de cuisine rétroéclairée  

(MC740, SB740)
• �Volant et pommeau de levier de vitesses cuir 

(MC740, SB740)
• �Station multimédia DAB MACROM® (PC640)  

ou DAB PIONEER®** (MC740, SB740) avec écran 
6,8” et fonctions APPLE CAR PLAY/ANDROID AUTO 

• Caméra de recul (PC640)
• �Porte cellule à serrure 2 points avec baie fixe et 

poubelle intégrée (PC640)
• Jambages arrière design avec feux LED (PC640)

PC640 disponible uniquement en définition SPIRIT EDITION. 
MC740 - SB740 existent également en définition standard.

* Tissu Enduit Polyamide
** FRANCE : PIONEER® / EXPORT : ALPINE® 6,95”   

VOYAGER,  
TOUJOURS 
PLUS GRAND
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Quelles que soient vos 
envies, votre mode de vie 
et vos besoins, découvrez 
les 3 gammes ITINEO, 
spécialement pensées pour 
vous permettre de choisir le 
camping-car qui vous convient 
le mieux et saura répondre 
à vos envies de voyage, de 
découverte et de partage. 

LE PARFAIT ÉQUILIBRE 
ENTRE LE CONFORT 
ET L’ACCESSIBILITÉ  
POUR TOUS.

LIT CENTRAL

LIT CENTRAL 
TRANSVERSAL

LITS JUMEAUX

LIT  À LA 
FRANÇAISE

LIT PRINCIPAL 
PLAFOND

LITS 
SUPERPOSÉS

LA VRAIE 
LIBERTÉ,
C’EST 
D’AVOIR 
LE CHOIX.
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COSY

PM740
7,40 m

PJ700
6,99 m

PF600 
5,99 m

PC640 
6,36 m



COMPACT ET MANIABLE,
IL VOUS EMMÈNERA 
PARTOUT.

L’EXIGENCE DANS LE 
MOINDRE DÉTAIL POUR  
LE PLUS GRAND CONFORT, 
SUR LA ROUTE ET À BORD. 
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NOMAD TRAVELLER 

CM660
6,61 m

MC740 
7,42 m

RC740
7,42 m

JC740
7,42 m

SB700
6,96 m

SC700
6,96 m

SB740 
7,42 m

CJ660
6,61 m

CS660
6,61 m

MC700
6,96 m
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Partez à la découverte 

de vos envies avec nos 

modèles Cosy, pensés pour 

vous apporter confort et 

plaisir dans une gamme de 

véhicules accessibles.

Des modèles accueillantS  

et intimistes qui donneront 

à vos voyageS une 

atmosphère chaleureuse. 

G A M M E
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P F 6 0 0  –  P C 6 4 0  –  PJ 70 0  –  P M 74 0 



• �4 places couchage, dont 2 en option :
- �Lit pavillon électrique intégré 1 place  

(96/78 x 196 cm)
- �Salon convertible en couchage d’appoint  

1 place (76 x 200 cm)

• �Rangement et soute accessibles via :
- �Sommier lit relevable
- �Trappe de soute côté gauche

• �Nouveau placard pavillon en cuisine  
avec double porte

• � Grand réfrigérateur AES 136 L avec tiroir à bouteilles

• �Rangement dressing XXL

• �Grande soute traversante 118 cm de hauteur

• �Grande salle d’eau privative arrière

• �Combiné chauffage / chauffe-eau COMBI DIESEL

• �Lit pavillon électrique intégré 2 places de série 
(149/125 cm x 192 cm)

• �Accès à la soute depuis la salle d’eau

(1) Minoration possible du nombre de places carte grise suivant motorisation / PTAC / PTRA (indispensable pour pose attelage) / accessoires (type porte moto).
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4(1) 4(1)20 L
100 L

20 L
100 L

4 5100 L 100 L2
(+1+1 OPT)

2+2

5,99 M 6,36 MPF600  PC640



• �5 places couchage, dont 3 en option :
- �Lit pavillon électrique intégré 2 places  

(130/120 x 196 cm)
- �Salon convertible en couchage d’appoint 

1 place (125/55 x 200 cm)

• �Lits jumeaux (80 x 195 + 67 x 190 cm)  
transformables en lit XXL (195/190 x 200 cm)

• �Penderie en pied de lits

• �5e place couchage et carte grise  
disponible en option

• �Grande soute 120 cm de hauteur

• �Espace salon ouvert avec banquettes  
face à face

• �Lit pavillon électrique intégré 2 places  
(126/106 x 192 cm) (option)

• �Plan de travail design avec réchaud 2 feux

• �Douche séparée

• �Grande soute 100 cm de hauteur

-21-
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4(1)

(+1 OPT)
4(1)20 L

100 L
20 L
100 L

5 5100 L 100 L2
(+2+1 OPT)

2
(+2 OPT)

6,99 M 7,40 MPJ700 PM740 



-22-

P M 74 0

P M 74 0 P M 74 0



-23-

C
O

SY

PJ 70 0

P F 6 0 0 P F 6 0 0



PJ 70 0

PJ 70 0
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COSY

CONSTRUCTION 

• �Panneaux de façade en polyester 
• �Toit protection polyester 
• �Dessous plancher polyester 
• �Isolation Styrosint (toit, paroi, plancher) 
• �Soute isolée avec technologie 

panneau sandwich 

CARROSSERIE ET OUVRANTS 

• �Lanterneaux transparents avec 
moustiquaire et occultation 

• �Baies cellule double vitrage avec 
combiné « store moustiquaire » 

• �Nouvelle casquette de profilage : 
- �Silhouette moderne et fluide 
- �Meilleur aérodynamisme 
- �Meilleure intégration à la structure 

CHAUFFAGE 

• �Combiné chauffage-chauffe eau 
TRUMA COMBI 4 avec commande de 
chauffage CP PLUS (sauf PC640) 

• �Combiné chauffage / chauffe-
eau COMBI DIESEL (PC640) 

• �Réservoir d’eaux usées chauffé 

AMBIANCE 

• �Eclairage intérieur cellule LED 
• �Eclairage d’ambiance salon  

/cuisine / chambre LED 
• �Voilage sur baie 
• �Nouveau revêtement de sol 

SALON 

• �Mobilier avec porte de placard pavillon 
coloris blanc brillant métallisé 

• �Ceintures de sécurité 3 points 
avec enrouleurs en cellule 

CUISINE 

• �Bloc cuisine avec évier inox 
• �Plan de cuisson inox 2 feux avec 

couvercle verre (PF600, PJ700) 
• �Plaque de cuisson 2 feux inox 

avec couvercles séparés noirs et 
allumage piezo (PC640, PM740) 

• �Tiroirs et porte de placard bloc cuisine 
avec façade blanc brillant métallisé 

• �Plan de travail revêtu stratifié 
• �Extension plan de travail 

cuisine (PF600, PJ700) 
• �Rangement sous bloc cuisine avec casserolier 
• �Support mural aimanté gravé, liens avec 

fixation auto-agrippantes et porte-épices 
• �Réfrigérateur avec compartiment 

conservateur 136 L avec sélection 
automatique des énergies (145 L sur PM740) 

SALLE D’EAU 

• �Cabinet de toilette avec douche 
séparée (PC640, PM740) 

• �Colonne de douche avec habillage 
stratifié noir et rangements 

• �Barre de penderie / Étendoir à linge 
• �WC à cassette extractible avec 

poignée télescopique et roulettes 

PORTEUR/CABINE 

• �Moteur CITROËN Euro 6.3, avec 
réservoir AdBlue® 20 L 

• �Motorisation 2,2 L BlueHDi 140 ch 
• �Voie arrière élargie 
• �Freinage ABS 
• �Direction assistée 
• �Vitrages cabine et pare-brise 

teintés standard automobile 
• �Airbags chauffeur et passager 
• �Kit de réparation de roue 
• �Enjoliveurs de roues 
• �Portes cabine avec lève-vitre électrique 
• �Verrouillage centralisé des portes cabine 
• �Volets ventouses isothermes intérieur cabine 
• �Ligne bas de caisse couleur carrosserie 

ÉQUIPEMENTS 

• �Panneau de contrôle tactile 
• �Emplacement TV avec 

précâblage 12 V-coaxial 
• �Pré-équipement porte vélo 

ÉQUIPEMENTS DE SÉRIE
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COSY

NATURAL SPIRIT

SELLERIES

PACK LIFE (OPTION)**

• �Rétroviseurs extérieurs électriques et dégivrants 
• �Stop & Start 
• �Détecteur de pluie 
• �Allumage automatique des phares 
• �Volant et pommeau de levier de vitesses cuir 
• �Eclairage extérieur auvent 
• �Toit ouvrant panoramique cabine 
• �Moustiquaire porte cellule 
• �TPMS : contrôle de pression des pneus 

automatique
• �ESP avec Traction +, ESC, Hill Descent Control 
• �Jantes CITROËN acier 16” 
• �Feux anti-brouillard avant 
• �Contour de compteurs chromé 

PACK ELITE  
(OPTION - DE SÉRIE SUR PC640)**

• �Porte cellule à serrure 2 points avec 
baie fixe et poubelle intégrée 

• �Station multimédia DAB MACROM® 
avec écran 6,8” et fonctions APPLE 
CAR PLAY/ANDROID AUTO 

• �Caméra de recul 
• �Jambages arrière design avec feux LED 

PORTEUR 

• �5e place couchage et carte grise (PJ700) 
• �Motorisation 2,2 L BlueHDi 165 ch 
• �Jantes CITROËN alliage léger 16” (de série sur PC640) 
• �Attelage 

CELLULE 

• �Lit de pavillon avec sommier à lattes et rétroéclairage, 
relevable électriquement et débrayable (de série sur PC640) 

• �Module de navigation GPS « TRUCK » 
• �Store d’occultation cabine 
• �Combiné chauffage-chauffe eau TRUMA COMBI C6 / COMBI 6 

EH avec commande de chauffage CP PLUS & iNet (sauf PC640) 
• �Combiné chauffage-chauffe eau TRUMA COMBI 

6 EH DIESEL (diesel + électrique) avec commande 
de chauffage CP PLUS & iNet (PC640) 

• �Four (PM740) 
• �Kit moquette cabine + cellule 
• �Porte cellule à serrure 2 points avec baie fixe, poubelle 

intégrée et verrouillage avec télécommande 

OPTIONS

PACKS

* Tissu Enduit Polyamide
** Disponible uniquement sur porteur CITROËN

-27-
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Nomad, c’est une nouvelle 

gamme spécialement pensée 

pour vous emmener partout. 

Une gamme de véhicules 

compacts dotée d’une 

grande maniabilité avec une 

conduite ultra fluide et 

d’un confort maximal avec 

des équipements astucieux 

et de standing, intégrés 

pour un usage régulier. 

Avec la gamme Nomad, le 

voyage ne s’arrête jamais.

G A M M E
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• �Salle d’eau DUO’SPACE avec paroi pivotante  
pour une optimisation des espaces

• �Rideau d’intimité pour espace salle d’eau agrandi

• �Lit central 140 cm x 190 cm

• Extension couchage de 8 cm en tête de lit (option)

• �Penderies suspendues

• Séparation jour/nuit rigide

• �Salle d’eau DUO’SPACE avec paroi pivotante  
pour une optimisation des espaces

• �Rideau d’intimité pour espace salle d’eau agrandi

• �Séparation jour/nuit rigide

• �Lits jumeaux 80 x 210/190 + 80 x 200 cm

• �Extension de couchage king size :  
150 x 202 cm disponible en option

• �Etagères et pavillon central en tête de lits jumeaux

(1) Minoration possible du nombre de places carte grise suivant motorisation / PTAC / PTRA (indispensable pour pose attelage) / accessoires (type porte moto).

-30-
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• 5e place carte grise disponible en option et en 3T5(1)

• �Salle d’eau DUO’SPACE avec paroi pivotante 
pour une optimisation des espaces

• �Rideau d’intimité pour espace salle d’eau agrandi

• �Chambre enfants avec 3 couchages possibles

• �2 lits superposés 70 x 202 cm

• �Penderie chambre pleine hauteur

• �Séparation jour/nuit rigide

• Salon enfants arrière

-31-
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L’INTÉGRAL 
COMPACT 
ITINEO

Une nouvelle gamme de véhicules compacts 
innovante, spécialement pensée par les 
designers ITINEO pour rendre accessible à 
tous cette liberté du voyage. À la croisée de 
deux univers, du camping-car et du fourgon, la 
nouvelle gamme NOMAD parcourra les routes 
à mesure de vos envies avec sa grande agilité, 
offerte par des dimensions intermédiaires 
et des équipements intérieurs astucieux et 
modulables pour votre plus grand confort. 

• 2,19 M DE LARGEUR EXTÉRIEURE

• 3 IMPLANTATIONS DE 6,61 M DE LONG

NOUVELLE GAMME

-32-
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Partir sur une envie soudaine, se libérer du 
quotidien, retrouver l’essentiel, parcourir les 
routes et s’offrir un panorama de découvertes, 

une liberté qui porte un nom : NOMAD.

• �NOUVEAU MOBILIER URBAN

• �NOUVELLE FORME DE 
SELLERIE GRAND CONFORT

• �NOUVEL HABILLAGE 
DESSOUS DE LIT CABINE

-33-
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C S 6 6 0
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C S 6 6 0

C S 6 6 0
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P F 6 0 0

C S 6 6 0 C S 6 6 0

C S 6 6 0
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C S 6 6 0
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CONSTRUCTION 

• �Construction ITINEO LIFE 
• �Carrosserie 100 % polyester (toit, sous 

plancher, parois latérales, faces internes 
des portes de soute garage) 

• �Baies cellule double vitrage avec 
cadre polyuréthane et combiné 
« store moustiquaire » 

• �Nouvel embout arrière : 
- ��Becquet arrière noir avec 

3e feu stop intégré 
- ��Jambages arrière design 

avec bloc feux intégré 
- �Bloc feux LED boomerang 
- �Nouveau pare-chocs arrière 
- �Prédisposition caméra de recul intégrée 

• �Nouvelle face avant : 
- �Lignes racées, issues de l’ADN ITINEO 
- �Calandre noire mate 
- �Feux diurnes LED intégrés 
- �Vision panoramique grand confort 180° 
- �Isolation acoustique renforcée 

• �Nouvelle décoration extérieure 
• �Ligne bas de caisse aluminium 

AMBIANCE 

• �Nouveau mobilier URBAN : 
- �Nouvelle ambiance de mobilier 
- �Mobilier au design moderne 
- ��Lignes de bois horizontales 

pour plus de modernité 
- ��Portes de placard pavillon 

avec revêtement bois 
- �Nouvelle moulure gris anthracite 
- �Rétroéclairage 
- �Système de fermeture push lock 
- �Equipets salon aériens rétroéclairés à LED 
- �Revêtement stratifié gris 

anthracite sur bloc cuisine 

SALON 

• �Bras télescopique pour écran plat 
• �Nouvelle forme de sellerie grand confort 
• �Lanterneau panoramique salon 

CUISINE 

• �Plaque de cuisson 3 feux inox avec 
couvercles séparés noirs et allumage piezo 

• �Évier inox 
• �Grand plan de travail 
• �Bandeau acrylique rétroéclairé 

LED bleu sur côté de cuisine 
• �Rangements tiroirs et casserolier 

avec amortisseurs fin de course 
• �Extension plan de travail 
• �Fermeture centralisée tiroirs cuisine 
• �Tiroir bloc cuisine avec façade 

blanc brillant métallisé 
• �Robinet cuisine laiton chromé 

avec cartouche céramique 
• �Réfrigérateur 136 L à sélection automatique 

d’énergie avec double porte 
• �Obturateurs de protection hiver des 

grilles extérieures du réfrigérateur 
• �Porte-épices

SALLE D’EAU 

• �Salle d’eau DUO’SPACE avec paroi pivotante 
pour une optimisation des espaces 

• �Rideau d’intimité pour espace 
salle d’eau agrandi 

• �Meuble de rangement haut et miroir 
• �Prise 230 V 
• �WC à cassette extractible avec 

poignée télescopique et roulettes 
• �Colonne de douche avec habillage 

plexi et pommeau de douche 
• �Lanterneau dans la douche 

CHAMBRE 

• �Lit(s) permanent(s) avec matelas 
mousse BULTEX® sur sommier à lattes 

• �Habillage de matelas en tissu 
stretch haute qualité 

• �Penderies suspendues (CM660) 
• �Tiroir de rangement en façade de lit (CM660) 

ÉNERGIE CONFORT 

• �Combiné chauffage-chauffe 
eau TRUMA COMBI 4 

• �Fonction « coming home » avec éclairage 
automatique de la lampe d’auvent 
et éclairage d’ambiance intérieur au 
déverrouillage du véhicule ou à l’ouverture 
des portes cellule ou chauffeur 

• �Fonction « leaving home » avec extinction 
de l’éclairage d’ambiance intérieur et 
temporisation de l’éclairage de la lampe 
d’auvent au verrouillage du véhicule 

• �Éclairage intérieur LED 
• �Éclairage extérieur auvent LED 
• �Détendeur permettant l’utilisation du 

gaz en roulant (système anticrash) 
• �Éclairage soute 
• �Emplacement 3ème batterie 
• �Pré-équipement douchette extérieure 
• �Doubles prises USB dans la zone 

salon et dans la chambre 
• �Prise 230 V soute 
• �Pré-équipement paroi avec 

inserts pour porte vélo 
• �Pré-câblage panneau solaire 
• �Module énergie centralisé et 

accessible dans estrade salon 

ÉQUIPEMENTS DU PORTEUR 

• �Porteur PEUGEOT BOXER 2,2 L BlueHDi 140 ch 
• �Airbags conducteur et passager 
• �Stop & Start 
• �Régulateur de vitesse avec limiteur 
• �Freinage ABS 
• �Verrouillage centralisé des 

portes cabine et cellule 
• �TPMS : contrôle de pression 

des pneus automatique 

ÉQUIPEMENTS DE LA CABINE 

• �Lit cabine escamotable 
• �Échelle de lit cabine 
• �Pare-soleil mécanique à enrouleur 
• �Rideau occultant tissu plissé tour de cabine 
• �Porte chauffeur avec lève-vitre électrique 
• �Vitrages cabine teintés 
• �Porte-gobelets 
• �Sièges cabine réglables en hauteur 
• �Habillage dessous de lit cabine design 
• �Coffre de rangement côté droit 
• �Contour de compteurs chromé 

ÉQUIPEMENTS DE SÉRIE
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PEPPER

MAGNETIC

MACADAMIA

PACK LIFE - OPTION 

• �ESC avec ASR (antipatinage), ROM 
(réduction du roulis), aide au démarrage en 
côte, stabilisation en cas de vent latéral, 
contrôle de la stabilité avec remorque, 
freinage automatique post collision 

• �Rétroviseurs extérieurs électriques et dégivrants 
• �Marchepied électrique 
• �Porte cellule à serrure 2 points avec baie fixe 
• �Moustiquaire porte cellule 
• �Feux diurnes à LED 
• �Station multimédia DAB 

PIONEER® avec écran 6,2’’ 
• �Caméra de recul intégrée avec vision nocturne 
• �2e clef télécommandée (PLIP)

PORTEUR 

• �Porteur FIAT DUCATO 2,2 L - 140 ch, 160 ch ou 180 ch 
avec boîte de vitesses automatique 

• �Capteur de recul arrière intégré dans le pare-chocs* 
• �5e place carte grise (CS660) 
• �Réservoir d’eaux usées chauffé 
• �Jantes PEUGEOT en alliage léger 16” (+ 4,5 cm de hauteur véhicule) 
• �Attelage (selon modèle) 
• �Phares antibrouillard 
• �Feux avant 100% LED 
• �Traction+ avec Hill Descent Control 

CABINE 

• �Habillage extérieur Grand Froid 
• �Stores pare-brise et baies cabine isothermes 

double plissés à cassette 
• �Station multimédia DAB PIONEER® avec écran 6,8”  

et fonctions APPLE CAR PLAY/ANDROID AUTO**  
• �Navigation multimédia DAB ALPINE® avec grand 

écran tactile de 9”, navigation TomTom® et 
fonctions APPLE CAR PLAY/ANDROID AUTO

CELLULE 

• �Combiné chauffage-chauffe eau TRUMA COMBI 6 / COMBI 
6 EH avec commande de chauffage CP PLUS & iNet 

• �Four (selon modèle) 
• �Kit moquette (cellule + cabine) 
• �Lit permanent réglable en hauteur (≈20 cm) 

assisté par vérins électriques (CM660)*** 
• �Ambiance sellerie TEP**** MAGNETIC ou MACADAMIA 
• �Douchette extérieure avec eau froide 
• �Rideau isolant portillon de soute dans chambre arrière (CS660) 
• �2e batterie cellule électrolyte liquide 
• �Batterie AGM 
• �2e batterie cellule AGM 92 Ah (oblige 1ère batterie cellule AGM) 
• �Douchette extérieure avec eau froide
• �Nouvelle extension de couchage king size (CJ660)  

OPTIONS
PACK

OPTION

SELLERIES

DE SERIE

OPTION

* Disponibilité à partir de début 2022
** FRANCE : PIONEER® / EXPORT : ALPINE® 6,95”
*** FRANCE : option / EXPORT : série   **** Tissu Enduit Polyamide
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Grand voyageur ou grand 

rêveur, la gamme Traveller 

ne fait aucune concession 

pour vous apporter le 

confort et la qualité de 

vie à bord que vous exigez. 

Nombreux rangements pour 

tous les besoins, espaces 

de vie pensés pour vivre 

chaque instant en famille 

avec plaisir et équipements 

de grand confort pour 

profiter pleinement de votre 

voyage et de vos proches.

G A M M E

-41-

TRAVELLER

M C 70 0  –  S B 70 0  –  S C 70 0  –  M C 74 0  –  J C 74 0 
 R C 74 0  –  S B 74 0



• Lit central 140 x 195 cm

• �Tiroir de rangement en pied de lit

• �Douche et WC séparés

• �Grande penderie avec étagères

• �Séparation jour/nuit rigide

• �Implantation familiale unique

• �Lits superposés 217 cm de long

• �Soute modulable

• �Salon XXL

• �Rideau de séparation chambre enfants

• �6e place carte grise de série en 3T5(1)

(1) Minoration possible du nombre de places carte grise suivant motorisation / PTAC / PTRA (indispensable pour pose attelage) / accessoires (type porte moto).

-42-

6,96 M 6,96 MMC700 SB700

4(1) 6(1)20 L
120 L

20 L
120 L

64 120 L120 L 74



• �Implantation familiale avec salon XXL en moins de 7 m

• �5e place carte grise disponible en option et en 3T5(1)

• �Chambre enfants avec 2 lits superposés réglables  
en hauteur électriquement

• �Dinette arrière transformable en grande soute

• �Séparation jour/nuit rigide

• �Lit central XXL : 160 x 195 cm

• �Espace salon ouvert avec banquettes face à face

• �Grande soute

• �Grande salle d’eau privative avec douche  
et WC séparés

• �Salon convertible en couchage d’appoint 1 place  
(90 x 200 cm) (option)

Existe également en définition standard
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• �Lit central transversal 140 cm de largeur :  
circulation 180° autour du lit

• �Extension de couchage 8 cm en tête de lit (option)

• �Sommier rétractable

• �Maxi dressing avec coiffeuse rétroéclairée, miroirs, 
prise 230 V et penderies éclairées

• �Supports TV salon et chambre  
(possibilité TV grande dimension chambre)

• �Double séparation espace jour/nuit

• �Nouvelle dimension de lits jumeaux 2 x (80 x 197 cm)

• �Rideau de séparation lit côté gauche

• �Grande soute 125 cm de hauteur

• �Extension de couchage king size :  
197 x 217 cm disponible en option

• �Salon convertible en couchage d’appoint 1 place  
(90 x 200 cm) (option)

(1) Minoration possible du nombre de places carte grise suivant motorisation / PTAC / PTRA (indispensable pour pose attelage) / accessoires (type porte moto).
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• �Chambre enfants avec 3 couchages possibles

• �Jusqu’à 7 couchages disponibles (en option)

• �Transformation lit dinette chambre arrière  
en couchage 2 places

• �Lits superposés

• �Double penderie

• �5e place carte grise de série (1)

Existe également en définition standard

-45-

TR
A

V
EL

LE
R

5(1) 5 120 L8 20 L
120 L

7,42 MSB740



M C 74 0

M C 74 0 J C 74 0

-46-



J C 74 0 J C 74 0

-47-

TR
A

V
EL

LE
R



-48-

S B 74 0

M C 70 0S B 74 0



-49-

TR
A

V
EL

LE
R

M C 70 0



S B 70 0S B 70 0

-50-



S B 70 0

-51-

TR
A

V
EL

LE
R



S C 70 0

S C 70 0 S C 70 0

-52-



R C 74 0

R C 74 0

-53-

TR
A

V
EL

LE
R



CONSTRUCTION 

• ��Construction ITINEO LIFE 
• �Carrosserie 100 % polyester (toit, sous 

plancher, parois latérales, faces internes 
des portes de soute garage) 

• �Coffre de rangement dans le 
plancher (modèles 7,42 m) 

• �Coffre de rangement dans l’estrade 
arrière (RC740, JC740) 

• �Baies cellule double vitrage avec 
cadre polyuréthane et combiné 
« store moustiquaire » 

• �Marchepied isolé monomarche 
• �Nouvel embout arrière : 

- ��Becquet arrière noir avec 
3e feu stop intégré 

- ��Jambages arrière design 
avec bloc feux intégré 

- �Bloc feux LED boomerang 
- �Nouveau pare-chocs arrière 
- �Prédisposition caméra de recul intégrée 

• �Nouvelle face avant : 
- �Lignes racées, issues de l’ADN ITINEO 
- �Calandre noire mate 
- �Feux diurnes LED intégrés 
- �Vision panoramique grand confort 180° 
- �Isolation acoustique renforcée 

• �Nouvelle décoration extérieure 

AMBIANCE 

Mobilier LUGANO : 
• �Mobilier contemporain et chaleureux 
• �Portes de placard pavillon avec revêtement 

blanc brillant métallisé et liseré chrome 
• �Revêtement moulure équipet 

type grain cuir blanc 
• �Equipets salon et chambre 
• �Système de fermeture push lock 

SALON 

• �Bras télescopique pour écran plat 
• �Lanterneau panoramique salon 
• �Accoudoir(s) banquette(s) salon 
• �Transformation place face 

route / dos route rapide 
• �Amélioration confort assise 

banquette face route 

CUISINE 

• �Plaque de cuisson 2 feux inox avec 
couvercles séparés noirs et allumage piezo 

• �Évier inox 
• �Grand plan de travail 
• �Bandeau acrylique rétroéclairé 

LED bleu sur côté de cuisine 
• �Rangements tiroirs et casserolier 

avec amortisseurs fin de course 
• �Extension plan de travail 
• �Fermeture centralisée tiroirs cuisine 
• �Tiroir bloc cuisine avec façade 

blanc brillant métallisé 
• �Robinet cuisine laiton chromé 

avec cartouche céramique 
• �Réfrigérateur 145 L à sélection automatique 

d’énergie avec double porte 
• �Obturateurs de protection hiver des 

grilles extérieures du réfrigérateur 
• �Porte-épices 

SALLE D’EAU 

• �Vasque thermoformée 
• �Niche de rangement 

rétroéclairée sous vasque 
• �Meuble de rangement haut avec miroir 
• �Prise 230 V intégrée dans bandeau haut 
• �Porte meuble bas avec façade blanche 

brillante métallisée (rideau à lamelles 
pour MC700, MC740, RC740) 

• �WC en céramique 
• �Barre de penderie / Étendoir à linge 
• �Douche séparée (sauf SB700) 
• �Colonne de douche avec éclairage 

d’ambiance LED bleu, habillage 
stratifié noir et rangements intégrés 

• �Lanterneau dans la douche 

CHAMBRE 

• �Lit(s) permanent(s) avec matelas 
mousse BULTEX® sur sommier à lattes 

• �Habillage de matelas en tissu 
stretch haute qualité 

• �Nouvelle extension de couchage 
king size (JC740) 

• �Tiroir de rangement en façade 
de lit (MC700, MC740) 

• �Tête de lit rétroéclairée revêtue TEP**** 

ECO PACK 

• �Système Stop & Start 
• �Pompe à carburant à 

commande électronique

ÉNERGIE CONFORT 

• �Combiné chauffage-chauffe 
eau TRUMA COMBI 4 

• �Fonction « coming home » avec éclairage 
automatique de la lampe d’auvent 
et éclairage d’ambiance intérieur au 
déverrouillage du véhicule ou à l’ouverture 
des portes cellule ou chauffeur 

• �Fonction « leaving home » avec extinction 
de l’éclairage d’ambiance intérieur et 
temporisation de l’éclairage de la lampe 
d’auvent au verrouillage du véhicule 

• �Éclairage intérieur LED 
• �Éclairage extérieur auvent LED 
• �Détendeur permettant l’utilisation du 

gaz en roulant (système anticrash) 
• �Éclairage soute 
• �Emplacement 3ème batterie 
• �Pré-équipement douchette extérieure 
• �Doubles prises USB dans la zone 

salon et dans la chambre 
• �Prise 230 V soute 
• �Pré-équipement paroi avec 

inserts pour porte vélo 
• �Pré-câblage panneau solaire 
• �Nouvel emplacement batterie cellule 

(coffre sous banquette salon) 

ÉQUIPEMENTS DU PORTEUR 

• �Moteur FIAT DUCATO EURO 6d-Final, 
avec réservoir AdBlue® 19 L 

• �Moteur 2,2 L 140 ch 
• �Régulateur de vitesse avec limiteur 
• �Airbags conducteur et passager 
• �Voie arrière élargie 
• �Freinage ABS 
• �Rallonge remplissage lave-glace 
• �Verrouillage centralisé des 

portes cabine et cellule 

ÉQUIPEMENTS DE LA CABINE 

• �Lit cabine escamotable 
• �Lanterneau lit cabine 
• �Échelle de lit cabine 
• �Pare-soleil mécanique à enrouleur 
• �Rideau occultant tissu plissé tour de cabine 
• �Porte chauffeur avec lève-vitre électrique 
• �Planche de bord avec rangement 

ouvert côté gauche 
• �Tableau de bord 50% digital 
• �Vitrages cabine teintés 
• �Porte-gobelets 
• �Sièges cabine réglables en hauteur 

ÉQUIPEMENTS DE SÉRIE
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PACK LIFE - OPTION 
• �ESC avec ASR (antipatinage), ROM (réduction 

du roulis), aide au démarrage en côte, 
stabilisation en cas de vent latéral, contrôle 
de la stabilité avec remorque, freinage 
automatique post collision 

• �Rétroviseurs extérieurs électriques et dégivrants 
• �Marchepied électrique 
• �Porte cellule à serrure 2 points avec baie fixe  

et poubelle intégrée 
• �Moustiquaire porte cellule 
• �Feux diurnes à LED 
• �Station multimédia DAB PIONEER®  

avec écran 6,2’’ 
• �Caméra de recul intégrée avec vision nocturne 
• �2e clef télécommandée (PLIP) 

PACK MACADAM** - OPTION 
• �Frein de stationnement électrique 
• �Navigation multimédia DAB ALPINE® avec 

grand écran tactile de 9”, navigation TomTom® 
et fonctions APPLE CAR PLAY/ANDROID AUTO 

• �Tableau de bord 100% digital 

PACK CONNECT** - OPTION 
• �Pack MACADAM 
• �Volant et pommeau de levier de vitesses cuir 
• �Commandes au volant pour radio 
• �Climatisation cabine automatique 
• �Chargeur smartphone à induction

PORTEUR 

• �Capteur de recul arrière intégré dans le pare-chocs* 
• �5e place carte grise + pied de table télescopique  

+ couchage d’appoint supplémentaire (SC700) 
• �Tiroir de rangement extérieur coulissant 
• �Réservoir d’eaux usées chauffé 
• �Jantes FIAT en alliage léger 15” ou 16”  

(15” de série sur SPIRIT EDITION) 
• �Attelage (selon modèle) 
• �Feux antibrouillard avant 
• �Feux avant 100% LED 
• �Traction+ avec Hill Descent Control 
• �Boîte de vitesses automatique 9 rapports (oblige jantes 16”) 
• �TPMS : contrôle de pression des pneus automatique 
• �Moteur 2,2 L 160 ch ou 180 ch 
• �Châssis HEAVY : PTAC 4,4 T en 160 ch et 180 ch (modèles en 7,42 m) 
• �Coupe batterie porteur 
• �Frein de stationnement électrique* 

CABINE 

• �Tableau de bord 100% digital 
• �Habillage extérieur Grand Froid 
• �Stores pare-brise et baies cabine isothermes 

double plissés à cassette 
• �Volant et pommeau de levier de vitesses cuir 
• �Commandes au volant pour radio 
• �Station multimédia DAB PIONEER® avec écran 6,8” et fonctions 

APPLE CAR PLAY/ANDROID AUTO (de série sur SPIRIT EDITION)** 
• �Navigation multimédia DAB ALPINE® avec grand 

écran tactile de 9”, navigation TomTom® et 
fonctions APPLE CAR PLAY/ANDROID AUTO 

CELLULE 

• �Combiné chauffage-chauffe eau TRUMA COMBI 6 / COMBI 
6 EH avec commande de chauffage CP PLUS & iNet 

• �Plaque de cuisson 3 feux inox en ligne avec 
couvercles et allumage piezo 

• �Four (selon modèle) 
• �Kit moquette (cellule + cabine) 
• �Lit permanent réglable en hauteur (≈30 cm) 

assisté par vérins électriques (MC740)*** 
• �Pied télescopique / Couchage d’appoint 

supplémentaire (série SB700) 
• �Ambiance sellerie TEP**** : CAPPUCCINO 
• �Douchette extérieure avec eau froide 
• �Rideau isolant portillon de soute dans chambre 

arrière (SB700, SC700, SB740) 
• �2e batterie cellule électrolyte liquide 
• �Batterie AGM 
• �2e batterie cellule AGM 92 Ah (oblige 1ère batterie cellule AGM) 

OPTIONS
PACKS

OPTIONDE SERIE

DE SERIE DE SERIE

SELLERIES

* Disponibilité à partir de début 2022
** FRANCE : PIONEER® / EXPORT : ALPINE® 6,95”
*** FRANCE : option / EXPORT : série   
**** Tissu Enduit Polyamide
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Certains modèles photographiés dans ce catalogue peuvent être présentés avec des équipements prévus en option. Photos non-contractuelles : éléments de stylisme, décoration et 
accessoires non-inclus. Une partie de la production ITINEO étant destinée à l’exportation, les caractéristiques des modèles photographiés peuvent varier d’un pays à l’autre ; pour la 
définition exacte des modèles commercialisés, nous vous invitons à consulter votre distributeur. ITINEO se réserve le droit d’apporter sans préavis toutes modifications à ses modèles. 
Malgré le soin apporté à la réalisation de ce catalogue, celui-ci ne peut constituer un document contractuel. Votre distributeur se tient à votre disposition afin de vous communiquer 
tous les compléments d’informations que vous souhaiterez.

En plus de votre garantie contractuelle de 2 ans sur votre véhicule et de votre garantie 
fabricant sur les accessoires installés d’origine lors de la fabrication, bénéficiez d’une 
garantie 5 ans sur l’étanchéité et la structure du mobilier en réalisant annuellement les 
contrôles d’humidité de votre véhicule pendant les 4 ans qui suivent la 1ère mise en 
circulation. La garantie couvrant les accessoires posés en concession est assurée par 
les fabricants d’origine, selon leurs conditions, à travers le concessionnaire. La garantie 
couvrant le châssis est directement assurée par le constructeur du châssis.
Les déplacements restent à la charge du client. Les camping-cars, vans et fourgons 
aménagés sont conçus pour une utilisation de loisirs et ne sont en aucun cas destinés 
à être utilisés comme espace de vie à demeure.

ITINEO - GROUPE RAPIDO
414 RUE DES PERROUINS - CS 2OO19 

531O1 MAYENNE CEDEX
FRANCE

TÉL. : +33 (O)2 43 3O 1O 7O 
FAX : +33 (O)2 43 3O 1O 71

www.itineo.com

RETROUVEZ-NOUS SUR F Y I

Envie de partager vos meilleurs moments en ITINEO ?

REJOIGNEZ GRATUITEMENT
LE CLUB GROUPE RAPIDO ! 
www.clubgrouperapido.com

Le réseau Itineo, 
dans chaque destination  
de voyage, vous trouverez  
un concessionnaire Itineo.

Pour connaître votre concessionnaire  
le plus proche, rendez-vous  
sur www.itineo.com

ITINEOASSISTANCE
24 H / 24    7J / 7

ITINEO ASSISTANCE 
OFFERTE LA PREMIÈRE ANNÉE.

Souriez, vous êtes suivis. ITINEO Assistance, c’est un seul 
numéro qui, même à l’autre bout de la planète, vous 
garantit un soutien et des solutions pour poursuivre 
sereinement votre voyage. Appelez, vous êtes assistés. 
Trouver le réparateur le plus proche, faire expédier les 
pièces de rechanges nécessaires ou tout simplement 
obtenir des informations sur la vie pratique en camping-
car : quelle que soit votre destination, vous bénéficiez 
de l’assistance téléphonique permanente d’une équipe 
de techniciens spécialistes du camping-car. 

OFFRE VALABLE UNIQUEMENT EN FRANCE MÉTROPOLITAINE,  
BELGIQUE, SUISSE, LUXEMBOURG SUR LES GAMMES NOMAD ET 
TRAVELLER. Offre gratuite la première année. Au terme des 12 mois, 
proposition de souscription au renouvellement du contrat.
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